

用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党

石仲泉

中华民族是为人类文明进步作出过巨大贡献的伟大民族。中国共产党作为中华文明的传承者和弘扬者,在百年时间里为实现中华民族伟大复兴进行了艰苦卓绝的奋斗,不断创造改天换地的奇迹。经过长期努力,中国特色社会主义进入了新时代。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央从理论和实践结合上系统回答了新时代坚持和发展中国特色社会主义这个重大时代课题,形成了习近平新时代中国特色社会主义思想。用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党,是当前必须着力抓好的重大政治任务。

习近平新时代中国特色社会主义思想是伟大的理论创新

中国共产党是一个不断创造历史、不断创新理论的马克思主义政党。党在诞生后即投入反帝反封建的革命洪流中,带领人民进行28年浴血奋战,取得新民主主义革命的伟大胜利,建立了新中国。随后又完成了社会主义革命。在这一过程中,我们党把马克思主义基本原理同中国革命的具体实践结合起来,形成了毛泽东思想。

改革开放以后,我们党团结带领中国人民进行新的伟大革命,破除阻碍国家和民族发展的一切思想和体制障碍,开辟了中国特色社会主义道路,使中国大踏步赶上时代。从那时起,中国特色社会主义就是党的全部理论和实践的主题,党形成的新的理论成果首先是邓小平理论,随后又有“三个代表”重要思想和科学发展观,从而形成中国特色社会主义理论体系。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央面对世界经济复苏乏力、局部冲突和动荡频发、全球性问题加剧的外部环境,面对我国经济发展进入新常态等一系列深刻变化,面对党面临的“四大考验”“四种危险”和管党治党“宽松软”等突出问题,以巨大的政治勇气和强烈的责任担当推动党和国家事业发生历史性变革,使中国特色社会主义事业取得了前所未有的全方位、开创性成就。党的十八大以来,在新中国成立特别是改革开放以来我国发展取得重大成就基础上,经过砥砺前行,中国特色社会主义进入了新时代。它意味着我国发展站到了新的历史起点,达到新的历史方位。在这一历史进程中,我们形成了习近平新时代中国特色社会主义思想。

习近平新时代中国特色社会主义思想是对中国特色社会主义进入新时代后新的实践经验的科学概括,也是对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律认识的深化,具有伟大的理论创新意义。新时代到底是一个什么样的时代?习近平同志在党的十九大报告中作出深刻阐述:是承前启后、继往开来,在新的历史条件下继续夺取中国特色社会主义伟大胜利的时代,是决胜全面建成小康社会、进而全面建设社会主义现代化强国的时代,是全国各族人民团结奋斗、不断创造美好生活、逐步实现全体人民共同富裕的时代,是全体中华儿女勠力同心、奋力实现中华民族伟大复兴中国梦的时代,是我国日益走近世界舞台中央、不断为人类作出更大贡献的时代。从这一新的历史方位出发,习近平新时代中国特色社会主义思想从理论和实践结合上系统回答了新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义这个重大时代课题。

习近平新时代中国特色社会主义思想是对马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观的继承和发展,是马克思主义中国化最新成果,是党和人民实践经验和集体智慧的结晶,是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分,是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南。这一科学理论体系紧密结合新的时代条件和实践要求,开辟了马克思主义新境界,使当代中国马克思主义展现出更强大、更有说服力的真理力量。这一科学理论体系不仅是新的历史条件下我们党治国理政的伟大纲领,而且为解决人类问题贡献了中国智慧和中国方案,具有深远的历史意义。

习近平新时代中国特色社会主义思想覆盖全面、内涵丰富,具有鲜明的继承性、创新性、人民性、科学性,是一个系统完整的科学理论体系。用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党,必须深入理解习近平同志在党的十九大报告中阐述的“八个明确”的丰富内涵。

深入理解习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵

深入理解习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵,首先要明确其总任务。坚持和发展中国特色社会主义,总任务是实现社会主义现代化和中华民族伟大复兴。我们要在全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的基础上,乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程,向第二个百年奋斗目标进军。从2020年到本世纪中叶可以分两个阶段来安排。第一个阶段,从2020年到2035年,基本实现社会主义现代化。第二个阶段,从2035年到本世纪中叶,在基本实现现代化的基础上,再奋斗15年,把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。

深入理解我国社会主要矛盾的变化。中国特色社会主义进入新时代,我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。这是关系全局的历史性变化,但并没有改变我们对我国社会主义所处历史阶段的判断,我国仍处于并将长期处于社会主义初级阶段的基本国情没有变,我国是世界最大发展中国家的国际地位没有变。社会主要矛盾的变化对党和国家工作提出了许多新要求,必须坚持以人民为中心的发展思想,不断促进人的全面发展、全体人民共同富裕。

深入理解中国特色社会主义事业的总体布局 and 战略布局。中国特色社会主义事业总体布局是“五位一体”,战略布局是“四个全面”。这两个布局使坚持和发展中国特色社会主义有了科学路径。我们要坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,不断开创中国特色社会主义事业新局面。

深入理解全面深化改革总目标。全面深化改革总目标是完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化。全面深化改革以促进社会公平正义、增进人民福祉为出发点和落脚点,为人民幸福安康、社会和谐稳定、国家长治久安提供一整套更完备、更稳定、更管用的制度体系。全面深化改革是涉及经济社会发展各领域的复杂系统工程,要坚决破除一切不合时宜的思想观念和体制机制弊端,突破利益固化的藩篱,吸收人类文明有益成果,充分发挥我国社会主义制度优越性。

深入理解全面推进依法治国总目标。全面推进依法治国总目标是建设中国特色社会主义法治体系、建设社会主义法治国家。必须把党的领导贯彻落实到依法治国全过程和各方面,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,完善以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系,建设中国特色社会主义法治体系,建设社会主义法治国家,发展中国特色社会主义法治理论。

习近平新时代中国特色社会主义思想是马克思主义中国化最新成果,是党和人民实践经验和集体智慧的结晶,是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分,是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南。

深入理解党在新时代的强军目标。党在新时代的强军目标是建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队,把人民军队建设成为世界一流军队。我们要坚持走中国特色强军之路,全面贯彻党领导人民军队的一系列根本原则和制度,确立习近平强军思想在国防和军队建设中的指导地位,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,坚持“五个更加注重”,实现党在新时代的强军目标。

深入理解中国特色大国外交的要旨。中国特色大国外交要推动构建新型国际关系,推动构建人类命运共同体。中国始终不渝走和平发展道路,奉行互利共赢的开放战略,坚持正确义利观,树立共同、综合、合作、可持续的新安全观,秉持共商共建共享的全球治理观,始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。

深入理解中国特色社会主义最本质的特征。中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导,中国特色社会主义制度的最大优势是中国共产党领导,党是最高政治领导力量。要牢牢把住新时代党的建设总要求,突出政治建设在党的建设中的重要地位,把党建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党。

用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党是完成好新时代党的历史使命的迫切需要

我们党之所以能够历经艰难困苦不断创造新的辉煌,很重要的一条就是始终重视思想建党、理论强党,坚持用科学理论武装广大党员、干部的头脑,使全党始终保持统一的思想、坚定的意志、强大的战斗力。习近平新时代中国特色社会主义思想作为当代中国马克思主义,是指引完成新时代党的历史使命的理论灯塔,是进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想的科学理论指引。广大党员、干部要把用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑作为重大政治任务切实抓紧抓好。

用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党,首先要广大党员、干部深刻领会其历史地位、丰富内涵、科学体系、精神实质、实践要求,领悟蕴含其中的新理念新论断新观点新要求,努力把零散的感性理解上升为系统的理性认识,不断提高自己的思想理论水平和政治理论水平。其次要求广大党员、干部把同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观结合起来进行学习,着重掌握贯穿其中的马克思主义立场观点方法,深刻领会它所体现的中国共产党的政治立场、价值追求、历史担当意识、真挚为民情怀、务实思想作风、科学思想方法,增强对它的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。再次要求广大党员、干部进一步增强“四个意识”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚决维护以习近平同志为核心的党中央和全党的核心地位,在实际行动中全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻执行党的基本理论、基本路线、基本方略,更好引领党和人民事业发展。历史和现实一再证明,科学理论一经掌握群众,就会成为强大的物质力量。习近平新时代中国特色社会主义思想为全党同志提供了强大的思想武器,必将为全面建设社会主义现代化国家提供强大的精神力量。(作者为中央党史研究室原副主任)

(原载于《人民日报》2017年11月09日7版)

学习贯彻十九大精神 全面增强执政本领

毛齐

习近平总书记在党的十九大报告中指出:“领导十三亿多人的社会主义大国,我们党既要政治过硬,也要本领高强。”中国特色社会主义进入了新时代,作为执政的中国共产党,执政本领高不高,强不强,直接影响党的事业的发展,关乎民族复兴,关乎国家的兴旺发达、长治久安。因此,习近平总书记要求我们必须“全面增强执政本领”。

增强学习本领。当今社会处于知识大爆炸、形势发展日新月异的新时期,我们党遇到了前所未有的新情况、新矛盾、新挑战、新问题,要解决这些问题,就要加强学习。党的十八大以来,习近平总书记一再要求我们加强学习,用学习克服“本领恐慌”;“全党同志一定要善于学习,善于重新学习。”“好学才能上进,好学才有本领。”在党的十九大报告中习近平同志要求:“全党营造善于学习、勇于实践的浓厚氛围,建设马克思主义学习型政党,推动建设学习大国。”我们要积极响应习近平同志的号召,增强学习的积极性和紧迫感,要知道不学习就会与时代脱节,就应对不了新情况、新挑战,就解决不了新矛盾、新问题,就难以担当领导重任,就会被淘汰出局。要加强对习近平新时代中国特色社会主义思想的学习,武装头脑,指导工作。要沉下心来,认认真真地学。要持之以恒,坚持活到老学到老,不断学习新知识,汲取新营养,紧跟形势不掉队,在学习中不断发展自己,完善自己,不断增强执政能力。

增强政治领导本领。一个国家的政治理论、政治制度、政治原则、政治方向、政治道路,直接关系到国家的前途命运,长治久安。领导干部是政治理论的传播者,政治制度、政治原则的制定者、执行者,政治方向、政治道路的倡导者、引领者。提高领导干部的执政能力,首要的就是提高领导干部的政治领导能力。习近平同志明确指出,政治能力就是把握方向、把握大势、把握全局的能力,就是保持政治定力、驾驭政治局面、防范政治风险的能力。我们要提高政治站队、政治觉悟,增强政治定力、政治担当,做政治上的明白人。要深刻认识到提高政治能力的重要性,坚守党的政治理想,自觉把“四个自信”融入灵魂和血液,做马克思主义的坚定信仰者;注重提高政治上的洞察力、判断力,在事关政治原则的重大问题上,保持清醒的头脑,雪亮的眼睛,坚定的立场。要像十九大报告要求的那样“坚持战略思维、创新思维、辩证思维、法治思维、底线思维,科学制定和坚决执行党的路线方针政策,把党总揽全局、协调各方落到实处”,不断增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定自觉地在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,做到党中央提倡的坚决响应,党中央部署的坚决执行,党中央禁止的坚决不做。

增强改革创新本领。“创新引领发展,改革激活活力”。国内改革进入攻坚期、深水区,经济结构的转型升级,利益结构的重大调整,各种新矛盾新问题的不断涌现,迫切要求我们继续解放思想,不断改革创新。从国际形势看,随着全球化步伐的加快,各个领域的竞争日益激烈,融合日益加深。中国如何在日益激烈的竞争中脱颖而出,加大改革创新力度无疑也成了我们必然的选择。形势的发展要求我们要进一步解放思想,改革创新,以改革创新的思想推进发展、深化改革,找到战胜困难、解决问题的良方,推动中国社会更好更快地向前发展。各级领导干部要积极响应十九大要求,自觉做到“保持锐意进取的精神风貌”,在工作中进一步解放思想,打破传统思维禁锢及本本主义、教条主义的影响,不断探索新思路、新举措和新方法,进一步提高工作效率,优化各项工作的开展。

增强科学发展本领。中国经济社会的发展进入新时代,我们的发展要高瞻远瞩,统筹协调,科学合理。这就要求我们的党员干部必须有科学发展的理念。想问题、办事情、做决策,要坚持科学发展观。要树立全面、协调、可持续的发展理念,实事求是地制定本地区本部门的发展规划,以切实可行的发展规划来促进当地经济社会和人的全面发展,要按照“统筹城乡发展、统筹区域发展、统筹经济社会发展、统筹人与自然和谐发展、统筹国内发展和对外开放”的要求,推进党和国家各项事业不断创新发展新局面。

增强依法执政本领。新时代,各级党组织和党员领导干部必须增强民主意识、法制观念,按照法律规定的范围、程序、内容和手段来行使执政权力。我们必须意识到只有坚持依法执政,才能实现党对各项工作的领导;只有坚持依法执政,才能保证人民当家作主的权利;只有坚持依法执政,才能真正保证党的路线、方针、政策的贯彻执行;只有坚持依法执政,才能从根本上保证党的执政地位,保障国家的长治久安。党员干部要学法、懂法、守法、用法,不断增强依法执政的本领。

增强群众工作本领。人民群众是历史的创造者,是历史的主人,我们要充分认识人民群众在创造历史、发展社会中的重要作用,始终把代表中国最广大人民的根本利益放在第一位,不断强化群众观念,增强服务群众意识,提高服务群众的能力和水平。要始终站在人民的立场上想问题、做决策、干事情,切实解决好人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,使改革发展成果更多地惠及全体人民。要强化问题导向,广泛听取群众的意见,激发调动广大人民群众的积极性、创造性,不断增强深化改革的活力。要坚持以人民群众为评判主体,把人民拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应,当作我们工作的出发点和落脚点。要创新群众工作体制机制和方式方法,建立健全联系服务群众的各项制度和措施,研究和把握新形势下群众工作的特点和规律,密切和群众的关系,为全面深化改革排除障碍、凝聚力量,为党执政提供巩固的群众基础。

增强驾驭风险本领。新中国成立以来,特别是改革开放近40年来,党带领亿万中国人民披荆斩棘、励精图治,取得了社会主义革命和建设的伟大胜利。我们在看到这些成就的同时,也必须充分认识到当前我们党面临着执政、改革开放、市场经济、外部环境等方面的考验,面临着精神懈怠、能力不足、脱离群众、消极腐败的风险。我们要充分认识这些考验和风险的严重性和危害性,学习和实践,不断丰富自己、完善自己,提高理论水平和工作能力,增强驾驭风险的本领。要“健全各方面风险防控机制,善于处理各种复杂矛盾,勇于战胜前进道路上的各种艰难险阻,牢牢掌握工作主动权”,以过硬的本领驾驭局势,带领广大人民群众战胜前进道路上可能遇到的各种风险、问题和考验,引领中国特色社会主义事业不断从胜利走向新的更大的胜利。

兴盾集团广纳贤才 诚邀有志之士的加入



兴盾环境河南分公司总经理竞聘会 将于11月30日隆重举行

根据战略发展和人力资源总体规划,完善人才竞争机制,本着“内部选拔、外部吸引”的指导思想,集团人力资源部定于2017年11月30日举行兴盾环境河南分公司总经理岗位竞聘。

一、竞聘职务
兴盾环境河南分公司总经理

二、薪资待遇
1.见习期5000元/月+1000油补,转正

三、福利待遇
(1)每年免费体检一次;
(2)每年一次免费国内旅游;
(3)本职岗位转正后可申请缴纳社保;

四、竞聘条件
1.年龄45岁以下,大专及以上文化水平;
2.认同公司文化及品牌的内外优秀人才;
3.具有一年以上的环卫行业工作经验,或五年以上相关行业管理经验;
4.环境卫生、公共关系管理等相关专业优先。

五、另外,集团现招聘岗位有:人力资源部副经理、监察审计部主任、开封物业分公司副总经理。详情来电咨询兴盾集团人力资源部,开放的兴盾欢迎您!

咨询电话:集团人力资源部:0375-4975777 18337589898
邮箱:xingdunwuye777@126.com(请报名人员于11月28日之前把个人相关资料发送至该邮箱)

关于选择渣土运输合作方公告

为了规范高新区建筑垃圾(渣土)运输、处置,经高新区管委会研究同意,由高新区建筑垃圾管理办公室和平顶山市东部城市建设有限公司联合,公开选择一家实力强的渣土运输合作方,运输合作方案需满足以下条件:

- 1.购买符合渣土运输要求的20辆新型密闭渣土运输车。
- 2.负责选址确定一处不少于100万m³渣土填埋场,并负责投资建设,符合规范要求。
- 3.所有清运收入均通过东建公司结算,东建公司按收入留存不少于10%,剩余部分经建管办考核合格后,将清运费支付给合作方。
- 4.报名期间,缴纳1000万元(渣土购置及填埋场建设)保证金。

联系人:刘伟 陈战强
联系电话:0375-7057626
账户名:平顶山市东部城市建设有限公司
账户:410401010170012602
开户行:中原银行股份有限公司平顶山分行
报名时间:2017年11月22日-2017年11月24日

**平顶山高新区建筑垃圾管理办公室
平顶山市东部城市建设有限公司
2017年11月22日**

公告

根据《中共平顶山高新区工委 平顶山高新区管委关于印发〈平顶山高新区全面推行河长制工作方案〉的通知》(平开发〔2017〕63号),区级河长负责的河流,其河长名单由区河长制办公室公布现将平顶山高新区总河长、河长名单,乡级、村级河长名单予以公布。

沙河(高新区段)河长名单		湛河(高新区段)河长名单	
高新区区级总河长: 凌兵奎	高新区管委主任	高新区区级河长: 白民	高新区管委主任
高新区区级河长: 董伟领	高新区管委副主任	高新区遵化店镇乡级河长: 鲁宏峰	镇党委副书记、镇长
遵化店镇乡级河长: 刘文卿	遵化店镇党委书记	高新区皇台街道河长: 王延超	办事处主任
周湾村乡级河长: 王长松	支部书记	皇台徐村乡级河长: 孙飞虎	支部书记
闫村乡级河长: 王士豪	支部书记	任庄村乡级河长: 赵深义	支部书记
节庄村乡级河长: 桑建忠	支部书记	张庄村乡级河长: 张二朋	支部书记
桑庄村乡级河长: 王红延	支部书记	溪庄村乡级河长: 马国领	支部书记
张村村乡级河长: 王保良	支部书记	蒲楼村村乡级河长: 张红效	支部书记
霍庄村乡级河长: 杨付堂	支部书记	韩庄村乡级河长: 贾付岭	支部书记
西赵村乡级河长: 康二刚	支部书记	张寨村村乡级河长: 张新德	支部书记
汶汝桥村乡级河长: 张志军	支部书记	祁营村村乡级河长: 张红艺	支部书记
张楼村村乡级河长: 杨遂录	支部书记		
遵化店村乡级河长: 杜建军	支部书记	东湛河(高新区段)河长名单	
石灰厂村乡级河长: 王长秋	支部书记	高新区区级河长: 李红民	高新区管委副主任
蒲楼村村乡级河长: 张红效	支部书记	高新区皇台街道河长: 刘洋	办事处武装部部长
溪庄村乡级河长: 马国领	支部书记	东湛河村乡级河长: 黄忠义	平东社区书记
张庄村乡级河长: 张二朋	支部书记	东湛河村乡级河长: 孙飞虎	皇台徐村支部书记
		东湛河村乡级河长: 赵深义	任庄村支部书记

煤泥河(高新区段)河长名单

高新区乡级河长: 魏戈博 办事处副主任
煤泥河村级河长: 丁霞 小营村支部书记

平顶山高新区河长制办公室
2017年11月22日